
 

Raadsvergadering d.d. 8 september 2009 agendapunt 19 
 
Aan:  
 
De Gemeenteraad 
 
Vries, 25 augustus 2009 
 
Onderwerp:  Bestemmingsplan Buitengebied Eelde, herziening Hoog Hullen  
 
Portefeuillehouder:   H. Kosmeijer 
Behandelend ambtenaar: Ria de Boer 
Doorkiesnummer:   0592 - 266 892 
E-mail adres:   g.h.de.boer@tynaarlo.nl 
Gevraagd besluit:  
a) instemmen met de beantwoording van de zienswijze van de  
      families Faber en Neelen; 
b) het bestemmingsplan vast te stellen met de wijzigingen zoals vermeld in hoofdstuk 9  
      “Zienswijzen”; 
c) het beeldkwaliteitsplan vaststellen; 
d) geen exploitatieplan op te stellen maar in te stemmen met het verhaal van kosten via 
      de getekende exploitatieovereenkomst. 
 
Bijlagen:     
- Raadsbesluit (bijgevoegd)   
- Bestemmingplan Buitengebied Eelde, herziening Hoog Hullen (ter inzage)  
- Beeldkwaliteitplan (ter inzage) 
 

TOELICHTING 

Inleiding 

Hierbij bieden wij u ter vaststelling aan het bestemmingsplan Buitengebied Eelde, herziening Hoog Hullen 
alsmede het bij dit bestemmingsplan behorende beeldkwaliteitplan.  
 
Bestemmingsplan 
Het ontwerpbestemmingsplan heeft vanaf 29 mei 2009 gedurende zes weken ter inzage gelegen. In deze 
periode is één zienswijze ontvangen. Deze zienswijze richt zich met name op de verkeersafwikkeling in 
het gebied. Door de initiatiefnemer zijn toezeggingen gedaan de mogelijke verkeersoverlast zoveel 
mogelijk te beperken. Het ontwerpbestemmingsplan en de plankaart zijn aangepast in die zin dat er een 
arcering is opgenomen voor de hoofd- en secundaire ontsluiting. De ingediende zienswijze en de reactie 
hierop treft u aan in hoofdstuk 9 van het bestemmingsplan. 
 
Beeldkwaliteitplan 
Het beeldkwaliteitplan heeft gelijktijdig met het ontwerpbestemmingsplan ter inzage gelegen. De 
Welstandcommissie heeft op 22 december 2008 positief gereageerd op het beeldkwaliteitplan. Dit plan 
geldt als toetsingskader voor de nog aan te vragen bouwvergunning. Er zijn verder geen reacties op het 
beeldkwaliteitsplan ontvangen. 
 
 
 
 



 

Exploitatieovereenkomst 
Op grond van artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening stelt de gemeenteraad een exploitatieplan vast 
voor gronden waarop een bij algemene maatregel van bestuur aangewezen bouwplan is voorgenomen. 
Dit artikel is van toepassing aangezien “één of meer hoofdgebouwen worden gebouwd”. 

De gemeenteraad kan besluiten om geen exploitatieplan vast te stellen, indien het verhaal van kosten 
van de grondexploitatie over de in het plan begrepen gronden anderszins verzekerd is (bijv. middels een 
exploitatieovereenkomst) en een fasering of het stellen van eisen en regels niet noodzakelijk is.  

Met VNN is een anterieure exploitatieovereenkomst gesloten waarin is overeengekomen dat de kosten 
voor het opstellen van het bestemmingsplan voor rekening van VNN komen. De overeenkomst treft u 
(vertrouwelijk) bij de stukken in de leesmap. Wij stellen u voor geen exploitatieplan op te stellen maar in 
te stemmen met het verhaal van kosten zoals overeengekomen in de exploitatieovereenkomst. 

Vervolgprocedure 

Het vastgestelde bestemmingsplan wordt gepubliceerd in de Oostermoer Noordenveld en de 
Staatscourant van 16 september en ligt vanaf 18 september 2009 gedurende zes weken ter inzage.  
Indien geen beroep wordt ingesteld is het bestemmingsplan op 29 oktober 2009 onherroepelijk. 
 

Financiële consequenties 

Geen 

Adviezen 

Geen 
 
Gevraagd besluit:  
a) instemmen met de beantwoording van de zienswijze van de families Faber en Neelen; 
b) het bestemmingsplan vast te stellen met de wijzigingen zoals vermeld in hoofdstuk 9  
      “Zienswijzen”; 
c) het beeldkwaliteitsplan vaststellen; 
d) geen exploitatieplan op te stellen maar in te stemmen met het verhaal van kosten via 
      de getekende exploitatieovereenkomst. 
 
Burgemeester en wethouders van Tynaarlo, 
 
 
F.A. van Zuilen,     burgemeester. 
 
 
drs. M.G.J. Nijhuis-Quanjel,  secretaris a.i. 


